Стр.1 из 1



KIWOCLEAN® LM 628

Очиститель на основе растворителей трафарета для использования вручную

KIWOCLEAN LM 628 — это универсальный очиститель трафарета для удаления краски с печатных столов и для очистки рабочих инструментов и ракеля. Он используется при очистке вручную. KIWOCLEAN LM 628 бесцветный, имеет слабый запах, не агрессивен к фотоэмульсиям и не содержит галогенизированных углеводородов (например, CFC). KIWOCLEAN LM 628 предназначен для очистки вручную, похожие очистители для автоматических моющих установок KIWOCLEAN LM 612 или LM 657.

ПРИМЕНЕНИЕ

Очиститель наносят на трафарет с двух сторон и затем удаляют краску при помощи тряпки или кисти.

Из-за благоприятной температуры кипения трафаретов очиститель дистиллируется под вакуумом, а также при нормальных условиях. Так как очиститель впитывает растворители из печатных красок, мы не можем гарантировать постоянный состав растворителя - особенно, после многократной очистки.

Внимание: Во время перегонки очистителя, проводимость, разработанная в целях безопасности, теряется. Жидкие или в аэрозоли растворители могут получать электростатический заряд. Если заземления нет или оно заблокировано, они могут воспламеняться и вызывать взрывы. Добавьте от 0,5 до 1,0 % проводящей добавки KIWOMIX LA 1035 в дистиллят, чтобы восстановить проводимость (смотрите техническую информацию на этот продукт) и слегка перемешайте.

Предупреждение: KIWOCLEAN LM 628 состоит из органических растворителей, которые могут оказывать разрушающее воздействие на пластики, лаки или покрытия. Поэтому, пожалуйста, проверьте рабочие инструменты, аксессуары, пол и настенные покрытия на стойкость к KIWOCLEAN LM 628. Если необходимо, проведите тесты заранее.

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРОДУКТУ

Цвет: бесцветный, прозрачный

Температура кипения: прибл.130 - 160°C Плотность (20°C): прибл. 0,89 г/см3 Точка воспламенения: прибл. +42°C

СРЕДЫ

РИСКИ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ/ При работе с KIWOCLEAN LM 628 рекомендуется пользоваться защитными ЗАЩИТА ОКРУЖАЮЩЕЙ очками и перчатками. Не вдыхайте пары и обеспечьте достаточную вентиляцию рабочей зоны. Не сливать в стоки.

Пожалуйста, соблюдайте рекомендации, данные в паспорте безопасности.

ХРАНЕНИЕ 3 года (при 20 - 25°C и в оригинальной упаковке)

Тел.: (499) 367-55-96, 367-06-48, Тел./факс: (499) 780-36-85

E-mail: info@digl.ru; www.digl.ru